	Молодые дизайнеры Австрии

	Молодое поколение дизайнеров оживляет венскую моду новыми брендами, которые зачастую производят международный фурор.
У молодых дизайнеров уйма творческих идей. В последние годы несколько новичков, едва закончив профессиональное образование, создали в Вене свои собственные модные лейблы. И добились международного успеха. Например, на Sagan Vienna уже обратили внимание такие журналы, как Vogue и Elle. Дуэт дизайнеров –Таня Брадарик и Таро Омае - экспериментирует с традициями, кокетничает с использованием клише и сочетает рукоделие с инновационными технологиями. Особое внимание привлекают сумки с центральным элементом в виде плетеного узора стульев «Тонет» (так называемое «венское плетение»).
Замечательным дуэтом дизайнеров является и Femme Maison. За этим брендом стоят Франциска Фюрпасс и Сия Кермани. Они черпают свое вдохновение из образа экстравагантной, уверенной в себе женщины с самобытным характером, для которой они разрабатывают стиль моды, пронизанный роскошью и женственностью. Дизайнеры используют высококачественные тщательно подобранные материалы, в том числе австрийскую грубошерстную непромокаемую ткань «лоден». Особые принты и элегантный минимализм создают неповторимый стиль.
Ида Штайкснер и Лена Крампф сразу в начале своей карьеры попали прямо в «яблочко» с лейблом Meshit. В 2011 году британская сеть Topshop обратила внимание на их первую коллекцию и закупила часть моделей. Влияние поп-арта и молодежной культуры постепенно сменилось тенденцией к более классическому, спокойному стилю, но главными критериями продолжают оставаться функциональность и непринужденность. В 2014 году в 7-м районе Вены открылся магазин Meshit.
Многообещающим модным брендом является GON, созданный в 2011 году Кристиной Штайнер. Для моделей характерны свободные, текучие силуэты. Модели Ferrari Zöchling отличаются особыми шелковыми принтами, созданными по эскизам современных художников.
Молодые австрийские дизайнеры завоевывают международную сцену моды не только из Вены: Венец Arthur Arbesser, проживающий сейчас в Милане, в 2012 году создал свою линию и является теперь новым любимцем международного модного бизнеса. Marina Hörmanseder сейчас живет и работает в Берлине, она произвела фурор своими неординарными моделями корсетов и одежды из кожи. Один из постоянных клиентов дизайнера с венским происхождением - Леди Гага.



